CORRECTIONS

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

Reg. Z; TIL-1

Truth in Lending; Update to Official Staff Commentary

Thursday, January 2, 1992

Correction

In rule document 91-7888, beginning on page 13751, in the issue of Thursday, April 4, 1991, make the following correction:

§ 226.9 [Corrected]

On page 13756, in the first column, in the sixth line, "\\$ 2265b(f)(3)(iii)," should read "\\$ 226.5b(f)(3)(iii),".